
一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録 

会 議 名 平成２１年度第６回一般及び指名競争入札業者選定委員会 

日 時 平成２１年９月１８日(金) 午後１時１５分から午後３時まで 

場 所 八王子市役所 本庁舎 特別会議室 

委 員 
田中副市長、財務部長、総務部長、まちづくり計画部長、道路事業部長 
水循環室長、学校教育部長 

説 明 者 

ＩＴ推進室主幹（情報システム担当）、財務部建築課長、税務部住民税課長、 
健康福祉部地域医療推進課長、こども家庭部児童青少年課長、 
まちなみ整備部公園課長、南口再開発推進室主幹、道路事業部建設課課長補佐、

学校教育部施設整備課主査、生涯学習スポーツ部スポーツ振興課長、 
生涯学習スポーツ部文化財課長 

出

席

者

氏

名 

事 務 局 
契約課長、財務部主幹（検査担当）、契約管理担当主査、物品契約担当主査、 
検査担当主査 

欠 席 者 氏 名 まちなみ整備部長 

議 題 

１ 参加資格要件 
(1) 八王子市立第十小学校プール改築給排水衛生設備その他工事 

(2) （仮称）戸吹総合スポーツ公園植栽工事 

(3) 市道八王子７４号線電線共同溝本体工事 

(4) 下柚木１２９番地先外１箇所水路改修工事 

(5) 市道川口１９４号線道路改修工事 

(6) 市道八王子２４７号線道路改修その４工事 

 

２ 業者選定 
(1) 選挙人名簿・投票人名簿システム構築委託 

(2) 都立八王子小児病院新館改修・２号館取壊し工事設計委託 

(3) (仮称）鑓水小学童保育所建設工事 

(4) 八王子市立元八王子中学校体育館等改築その他工事実施設計委託 

(5) 国史跡八王子城跡ガイダンス施設実施設計委託 

(6) 平成２２年度 市・都民税課税データ入力業務委託（単価契約） 

 

３ その他報告事項等 
 

公開･非公開の別 非 公 開 

非 公 開 の 理 由 会議の公開に関する指針 第５（６） 

配 布 資 料 名 
一般及び指名競争入札業者選定審議資料及び事業内容説明資料、会議録、審議事

項入札結果 
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審 議 の 内 容 

１ 参加資格要件 
(1) 八王子市立第十小学校プール改築給排水衛生設備その他工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 給排水衛生工事に登録のある者 
イ 市内で総合評点が給排水衛生工事６９０点以上の者 
ウ 管工事業の特定又は一般建設業許可を有する者 
エ 主任技術者（管工事業）を配置できること 
オ 開札日現在、八王子市発注の給排水衛生工事の手持工事件数（解除条

件付一般競争入札）が５件以上ないこと 
   以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 

 

(2) （仮称）戸吹総合スポーツ公園植栽工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 造園工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が造園工事６３０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が造園工事７４０点以上の者 
ウ 造園工事業の特定建設業許可を有する者 
エ 監理技術者（造園工事業）を専任で配置できること 
オ 平成１１～２０年度に、1件３千万円以上の造園工事又は土木工事（植

栽工事を含むものに限る）の官公庁実績を有すること 
カ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事件数（解除条件付一

般競争入札）が市内の者は５件以上、準市の者は３件以上ないこと 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 
 

 (3) 市道八王子７４号線電線共同溝本体工事 
 (4) 下柚木１２９番地先外１箇所水路改修工事 
 (5) 市道川口１９４号線道路改修工事 
(6) 市道八王子２４７号線道路改修その４工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 一般土木工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が一般土木工事６３０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が一般土木工事７４０点以上の者 
ウ 土木工事業又はとび・土工工事業において特定又は一般建設業許可を

有する者 
エ 主任技術者（土木工事業又はとび・土工工事業）を配置できること 
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オ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争
入札)が市内の者は５件以上、準市の者は３件以上ないこと 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 
 

２ 業者選定 
(1) 選挙人名簿・投票人名簿システム構築委託 
情報処理業務のシステム開発に登録があり、本市住民情報系システムの開

発・運用をしているもの又は官公庁実績があるもので、選挙人名簿・投票人

名簿システムのパッケージソフトを有する市外５者を指名案として審議した

結果、原案のとおり決定した。 
(2) 都立八王子小児病院新館改修・２号館取壊し工事設計委託 
建築設計に登録がある者の中から、指名状況、入札結果等を考慮しつつ、

建築設計の売上高及び官公庁実績を参考として市外７者を指名案として審議

した結果、原案のとおり決定した。 
(3) (仮称）鑓水小学童保育所建設工事 
鉄骨プレハブに登録がある専門業者の中から、完成工事高と官公庁実績を

考慮し、準市１者、市外６者の計７者を指名案として審議した結果、原案の

とおり決定した。 
(4) 八王子市立元八王子中学校体育館等改築その他工事実施設計委託 
建築設計に登録がある者の中から、指名状況、入札結果等を考慮しつつ、

建築設計の売上高及び官公庁実績を参考として市外７者を指名案として審議

した結果、原案のとおり決定した。 
(5) 国史跡八王子城跡ガイダンス施設実施設計委託 
建築設計に登録がある者の中から、指名状況、入札結果等を考慮しつつ、

建築設計の売上高及び官公庁実績を参考として市内３者、市外４者の計７者

を指名案として審議した結果、原案のとおり決定した。 
(6) 平成２２年度 市・都民税課税データ入力業務委託（単価契約） 
情報処理業務のデータ入力に登録があり、前回までの指名状況、入札結果

等を考慮し、本市のデータ量の入力業務に対応可能な官公庁実績のある市内

１者・市外６者の計７者を指名案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 
 
３ その他報告事項等 

(1) 地方自治法施行令第１６７条の２第１項各号による随意契約（１者指定）と
するもの 
第２号 平成２２年度市税納税通知書等の印字出力、封入封かん等業務 

委託（単価契約）      （株）ワイイーシーソリューションズ
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第２号 女性の健康支援対策業務委託     
はちおうじ健康づくり推進協議会

第２号 平成２１年度八王子市道路台帳補正委託 
                  （株）パスコ・八王子営業所

第２号 平成２１年度市立小・中学校ＩＣＴスクールアシスタント配置 
事業委託          富士電機ＩＴソリューション（株）

 
 (2) 審議事項入札結果 
 
(3) その他 
 指名停止措置について 
ア 五洋建設（株）東京土木支店 
指名停止期間  
平成２１年８月３1日から平成２１年１０月３０日まで  ２月間 
指名停止理由  
指名停止措置要件 １０(安全管理措置の不適切により生じた工事 

関係者事故） 
イ エスエヌ環境テクノロジー （株） 東京支店 

指名停止期間  
平成２１年９月１０日から平成２２年１月９日まで     ４月間 
指名停止理由  
指名停止措置要件 １５（競売入札妨害罪又は談合） 
 

 (4) 一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録の公表について 
平成２１年度第５回一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録 
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